
Zadatak 

Izračunati koordinate poligonskih tačaka   3 i   11, u slepom poligonskom vlaku, ako su dati sledeći 

podaci: 

1) Skica: 

 

 

2) Koordinate tačke 8: 

      Y         X 

    8  6755,32 2846,74 

3) Početni direkcioni ugao: 

   ν𝑝 = ν9
8 = 1260 24'09''   

4) Prelomni uglovi: 

   β8=221017'15'' 

   β3=66033'24'' 

5) Dužine poligonskih strana redukovane na horizont: 

   d8-3=147,35 

   d3-11=210,22 

 

 

 

 

 



 Rešenje: 

 
Računanje koordinata poligonskih tačaka T.O.19 

Broj 

tačke 

Tn 

Prelomni i vezni 

uglovi 

βn 

Direkcioni 

uglovi 

νn= νn-1+ βn±180 
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∆yn'= dn·sinνn ∆xn'= dn·cosνn 

Popravljene koordinatne razlike 

Δyn                                 Δxn  

Definitivne koordinate  

yn=yn-1+Δyn-1          xn=xn-

1+Δxn-1 

 

Broj 

tačke 

Tn 

 

Kontrolno računanje 

│Δyn'│+│Δyn'│= 

dn√2sin(ν+45) 

 

Primedbe 

 

o     '     '' o     '     '' + - + - 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

о9 126  24  09 126  24  09 

II 147,35 31,41   143,96 

6755,32 2846,74 8 

  

 

о8 221  17  15 

167  41  24 

о3 66  33  24 

+31,41 -143,96 
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54  14 48 II 210,22 170,60  122,83  

6786,73 2702,78 
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6957,33 2825,61 

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

            


